

# 562家大企业年纳税90亿左右

## 高新区国税局为大企业化解税务风险

本报7月3日讯(记者 任丽媛 通讯员 彭世宏 王澍) 高新区有注册企业上万家,其中规模以上企业数百家,为了加强对大企业税务风险管理,高新区国税局大企业处针对大企业生产经营管理特点,采取多项措施帮企业减负,防范税务风险。据了解,大企业处管理下的562家企业年税收90亿左右。

据介绍,高新区国税局大企业处管理着562户企业,户数仅占全局的3.65%,但税收收入却占全局的90%,2013

年,大企业管理处实现税收收入89.9亿元。“鉴于大企业的生产经营管理比较复杂,生产经营规模较大、购销业务量大、内部分工细等特点,加强大企业税务风险管理显得越来越重要。”高新区国税局总经济师李仁吉说。

为了保证国家税款的少流失、不流失,有效帮助企业防范税务风险,高新区国税局主动帮助大企业全面预防税务风险。结合高新区产业行业实际,制定了软件产业、交通运输设备制造业、中成药制造

行业等三个评估管理模板,明确和细化了涉税风险识别和风险控制的内容,设定了相应的风险值,以准确评估企业的税收风险程度及级别,评估过后,出具《税收风险管理意见书》,较好地管控了涉税风险。

针对大企业在经营管理方面呈现出税收贡献大、经营行业广泛、跨国跨地区经营普遍、集团管理形式多样、经营结构复杂等特征,高新区国税局不断适应大企业需求,推行个性化服务。“我们积极试行了大企业纳税服务沟通互动机制

和大企业诉求回应机制,按照从快、从简、从宽原则,开通了服务企业“绿色通道”,建立了定点联系大企业基本信息库,将“一对一”个性化服务拓展为局长、处长、税管员三级联系的“直通车”服务。”高新区国税局相关负责人介绍说。

与此同时,高新区国税局还积极落实税收优惠政策,仅今年上半年,就为辖区内大企业办理了出口退税32240万元,让企业在依法纳税的同时依法享受国家税收中的优惠政策。

信息速递

### 太重集团榆次液压项目入驻高新区

本报7月3日讯(记者 刘永成) 6月26日,太重集团榆次液压项目入驻高新区签约仪式举行。太重集团榆次液压工业有限公司是国内规模最大的高端液压产品制造企业之一。

据了解,该公司集高端液压产品研发、制造、销售于一体,拥有液压行业唯一的国家级技术中心,拥有国内外先进的液压产品试验检测中心。产品性能可靠、品种齐全、配套性强,包括高端液压元件、高压大口径油缸、高可靠性液压系统总成、高精密液压铸件。年产能力为液压元件300万件、液压系统装置4万套、高精密液压铸件2万吨。

### 高新区检察院开展“举报宣传周”活动

本报7月3日讯(记者 任丽媛 通讯员 郭树蛟) 今年的6月23日至27日是全国检察机关第16个“举报宣传周”。6月26日,高新区检察院在舜华路开展举报宣传周活动,宣传党和国家关于惩治和预防腐败的方针政策 and 法律法规,并向市民发放宣传材料。

据介绍,本次“举报宣传周”活动主题是依靠群众惩治职务犯罪,公开检务,强化自身监督。在宣传活动中,高新区检察院采取现场接待、发放宣传手册等形式,同时还采取现场接待、当面接受群众举报等方式教育引导群众守法用法。

### 鸡山小学建立班级图书角

本报7月3日讯(记者 任丽媛 通讯员 沈文霞) 为促进乡村教育发展,改善农村学校师生的阅读条件,6月30日,广东省担当者行动教育发展中心“班班有个图书角”公益项目在高新区鸡山小学设立项目点,建立班级图书角并开展相应的课外阅读推广活动。

该图书捐赠项目是由在山东财经大学就读的担当者行动公益协会会员积极推动的。鸡山小学最终成为了担当者行动受赠学校。学校1-6年级每个班获赠70册图书,每个班配1个专用书架及3份图书角管理手册和1份海报。



8所幼儿园成为山东馆首批实验幼儿园试点单位并授牌。 本报记者 修从涛 摄

## 学前教育数字图书馆山东馆落户高新 省内8所幼儿园进入首批试点

本报7月3日讯(记者 修从涛) 6月30日,中国数字图书馆学前教育数字图书馆山东馆正式落户高新区金智源IT科技园,来自国内和省内的诸多学前教育工作者齐聚一堂,为我省学前教育共同出谋划策。随着山东馆的正式落户,省内8所幼儿园成为首批试点单位。

由隶属于国家图书馆的

中国数字图书馆、中国下一代教育基金会和中国信息化推荐联盟共同创办的“学前教育数字图书馆”,是我国学前教育领域唯一集系统开发、采集、编辑、数字化加工和传播服务为一体,专门面向全国学前教育工作者、学龄前儿童及其家长的公共阅读信息化服务公益平台。该馆拥有约1200平方米的多功能展览馆,以及集

会议、书画教学、培训授课等功能为一体的面积达800平米的培训中心。

据了解,学前教育数字图书馆馆藏内容丰富,包括图书、期刊、音频、视频、儿童绘本、图片和教育实践七大类,涵盖了教育部规定的幼儿园教育的五大领域,对实现我省学前教育改革,提升教师的整体水平增添新动力。

在启动仪式上,来自省内济南、济宁、招远等地的8所幼儿园成为山东馆首批实验幼儿园试点单位并授牌。国务院参事、中国数字图书馆学前教育数字图书馆馆长任玉玲表示,少年强则国家强,教育要从娃娃抓起,学前教育图书馆山东馆的建立,将为山东地区的学前教育贡献力量。

遗失公告:因不慎,本人在郭店小区3号楼一单元102号楼房的房屋购买证(证号0305)及原始票据丢失,现声明作废,特此公告。方玲,7月3日

盼盼晾衣架

# 聚划算 购超值

A. 买就送 购买手摇晾衣架送盼盼精美衣架礼盒、玻璃纪念杯、太阳伞(三选一)

B. 凭本次宣传广告购买电动产品,立减100元再打8.8折(数量有限,先到先得)

咨询电话: 0531-88679818 详情请咨询各专卖店



盼盼代言:黄圣依